



“山西男童遭挖眼”案追踪

“妈妈，为什么天还没亮”

被挖眼男童家长至今不忍告诉孩子失明真相

Q——年仅6岁的山西临汾男孩斌斌，原本有一双漂亮的大眼睛，但就在8月24日，一个灭绝人性的惨剧降临在斌斌身上：他在家门口玩耍时，被人拐骗走。当家人晚上找到斌斌时，他倒在血泊中不停颤抖，斌斌的眼睛没有了！27日早上，有网友将这样一则消息发到了微博上，立即引爆网络，网友震怒了。

经过医院的抢救，虽然斌斌的性命保住了，但他可能从此不得不戴上一双假眼珠，外面的美景也将与他无关。“妈妈，为什么天还没有亮。”27日下午，记者联系到斌斌的家属时，听到了这样一句让人泪奔的话。

目前，山西警方已全面展开侦破工作，悬赏十万元缉拿凶手。

回忆

那个人说“不哭就不弄你的眼睛”

8月24日傍晚，山西省临汾市汾西县发生一起伤害儿童恶性案件，一名6岁男童被骗至野外，犯罪嫌疑人采取残忍手段致其双眼严重受伤。目前，男童没有生命危险，但已确定永久失明。

事发当天下午5点多斌斌还在家里，家人在快到8点叫他吃饭时，孩子就不见了。

家人立即通知亲友到处寻找，到晚上11点多，“一名抓蝎子的人说他看见有个孩子在那里躺着”。

听到该消息后，斌斌家人立即赶到发现孩子的地方，发现斌斌躺在地上正在发抖，满脸是血，眼睛肿得厉害。家人立即连夜将斌斌送到省城太原的山西省眼科医院。

在赶往太原途中，斌斌恢复意识，并说是有人把他抱走，然后用东西抠他的眼睛，还说别哭了，不哭我就不弄你的眼睛。“那个女人说‘××(斌斌真名)，跟我走’。”这

嫌犯

监控显示是名染着黄头发的女子

“有保安值班，一是为了怕来客太多，打扰孩子，另外也怕犯罪嫌疑人还会前来下毒手。”孩子的姑父郭先生说。

“我的侄儿可聪明可爱了，但是就这么突然失去眼睛了，将来生活怎么办啊。”眼里噙着泪水的郭先生说。

斌斌如果不出事，过两天就要上小学1年级了，可爱、聪明、调皮，几天不见就十分想他，而现在在病房里，都不敢抬眼看侄儿的脸，因为觉得这太突然了，“我的手机里有愤怒的小鸟的游戏，一见了，就抢走我的手机玩游戏，而现在，唉……”

据郭先生介绍，孩子并不是被



小斌斌在病房里，由妈妈照顾

病情

父母不敢告诉孩子他将永久失明

斌斌遭遇不幸事件27日经微博传播后，不少网友怒不可遏，“简直就是人渣，对一个6岁的孩子竟能下如此毒手！”网友“@绝对爱你”说道。很多网友表示痛心和同情。

27日下午，记者辗转找到了斌斌母亲的电话，但打通后却是一名男子接了电话，男子称是斌斌的姑父，姓郭。“斌斌的父母因为伤心过度，现在根本没法说话。”

郭先生告诉记者，目前小斌斌的病情基本稳定，他的父母正在医院陪伴。四五天之后，医院将为斌斌做第二次手术，手术后斌斌的眼眶里将被安上一双假眼珠。而现在家人还不敢告诉孩子真相，担心他不能承受。

记者上午从医院了解到，斌

斌的眼部神经已经完全受损，即使有眼角膜、眼珠捐给他，也不能实现复明。

“妈妈，为什么天还没有亮，为什么一直是黑的啊？”电话中，记者隐约听到了这样的问话。郭先生说，这两天斌斌经常会问到这样的问题。伤心至极的父母只能强作镇定地告诉他：“因为你的孩子受了伤，拆了纱布之后就可以看见了。”每次说到这里，家人都忍不住转过身去抹眼泪。

记者了解到，手术后的斌斌情况还算稳定，但仍然会时不时疼得发抖，并且惧怕陌生人靠近。

“我们现在只希望小斌斌恢复健康，尽快抓到凶手。”郭先生最后说。

救助

好心市民纷纷为孩子捐款

孩子的遭遇传遍了整个医院乃至太原，“孩子太惨了，这么小就失去眼睛了！谁能下这么狠的手！”这是在医院里，病人及家属最多的感慨。

由于孩子的母亲一直想不通“孩子怎么突然遭此毒手”而心情不稳定，不想面对任何人。而对于来访的好心人，均由孩子的姑父来接待，由于照顾孩子没有休息好，姑父一脸倦容。

28日上午，一直有不少好心人前来捐款。一位住在7楼的病人听说此事之后，生活本来也很拮据，但掏出两百块钱直接递给了保安，叫保安送给病人。

据记者不完全统计，两个小时之内，有几十位病人或家属或者好心市民前来捐款。在收到捐款后，病房里传出女人悲伤的哭泣声。

综合《法制晚报》《羊城晚报》
《新京报》

网友声音

- @老Dream:还有人性吗？良心让狗吃了？
- @伊末利特之姬:是什么样的人那么恶毒，孩子好可怜！
- @风和日丽sjtu:一起声讨伤天害理的罪犯！
- @基金交易员kurt:抓到罪犯后就地枪决！
- @PUTINA约雪:作案人就算枪毙一百次，孩子也永远都看不到了。

大黄鸭北京落脚点：园博园和颐和园

“大黄鸭”将在何时“游”到北京何地？这个谜题8月28日终于得以揭晓。28日，2013北京国际设计周在京举办新闻发布会，确认这只憨态可掬的“大黄鸭”将在9至10月亮相北京园博园和颐和园。

9月6日至9月23日，“大黄鸭”将首先游进园博园，9月26日至10月26日移至颐和园。“大黄鸭”在北京的展出不仅贯穿了2013北京国际设计周活动期，也跨越了中秋和国庆两个节日，为此园博园与颐和园都在“大黄鸭”展示期间的活动设置上进行了精心安排。

据园博园相关负责人介绍，“大黄鸭”在园博园的展出地点为园博湖景区，这是永定河绿色生态发展带最重要的生态景观工程，也是园博会的重要水景观赏区，是“大黄鸭”入驻北京母亲河的最佳区域。园内的园博湖面积246公顷，大黄鸭将被安置在园博湖水舞秀附近，游客既可观赏大黄鸭又可欣赏绚丽的灯光喷泉。综合

泰国快艇事故 两名中国游客遇难

据中国驻泰国大使馆提供的消息，泰国旅游城市芭提雅8月28日下午发生一起快艇与渔船相撞事故，导致快艇上2名中国游客遇难，另有7名中国游客受伤。

中国驻泰国大使馆领事参赞高振廷说，28日下午1时30分左右，中国苏州万达旅行社一行在芭提雅乘坐的快艇自金沙岛返回芭提雅码头时与一渔船相撞，造成快艇上搭载的中国游客2死7伤。该旅行团由1名领队和29名游客组成，本月25日抵达泰国，原定30日回国。

事发后，中国驻泰国大使馆高度重视，第一时间派工作组赶赴事发现场，工作组抵达当地医院后即看望了伤员，要求院方全力救治中方伤员，同时约见泰警方负责人阿伦敦促其尽快调查事故原因和责任，并向泰交通部、泰国春武里府当地官员等进行交涉，请其积极协助中方妥善处理善后，采取切实措施保障中国游客安全。

目前，2名死者遗体已妥善保存在当地医院，7名伤者均为轻伤，已出院返回酒店。据新华社

伦敦飞北京客机因故障在俄迫降

俄罗斯西伯利亚地区紧急情况部8月28日发布消息，伊尔库茨克时间当天10时41分(北京时间9时41分)，一架由英国伦敦飞往北京的航班因程序故障紧急迫降在伊尔库茨克机场，事故未造成人员伤亡。

据了解，实施迫降的BA39航班隶属英国航空公司，原定从伦敦希思罗机场飞往北京首都机场，按计划应于北京时间28日9时30分抵达。机上共载有289人，其中包括8名机组人员。事故航班机长表示，导致迫降的原因是这架波音747飞机在飞行中发生了操作系统程序故障。

目前，迫降航班上的乘客已被安置在伊尔库茨克市内两家宾馆。英国航空公司方面表示，将尽快安排专家对事故飞机进行状态评估。但截至目前，航空公司等相关方面就如何安排航班继续完成原定飞行任务尚未达成最终方案。

据新华社